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INHALT

Unseren Titelgürtel (351798 in 20 schwarz)  
finden Sie auf Seite 9.

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

351568  (916951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 44,95

NEW 

Vollrindleder vintage 
bombiert

Walkleder bombiert

Vollrindleder bombiert

Fein Nappaleder
bombiert

Tuono Lucido bombiert 

Tuono Lucido Koppel

Nappaleder bombiert

Rindleder bombiert

Walkleder casual

Vollrindleder classic

Basic Rindleder

Basic Rindleder Koppel

Stoffband mit 
Leder-Applikation

XXL Rindleder 
und Vollrindleder

3 –  5

5

6 -  7

 
8 -  9
 
10 -  16

16 -  23

24 –  25

26 –  29

30 -  31

32 -  33

34 -  38

39

40 -  41

42 -  45

Pflanzlich gegerbte Vollrindleder aus 
Italien – in Handarbeit veredelt. 

Naturrindleder mit fein bearbeiteten 
Oberflächen. 

Alle bombierten Gürtel sind mit 
100 % Rindleder gegengefüttert.

Vollrindleder
vintage bombiert
Pflanzlich gegerbt und mit 

100% Leder gegengefüttert. 
Vintage-Effekt durch Uneben-

heiten und Narben. 

3  
HW 20/21

2  



Hochwertiges, naturgegerbtes 
Leder im Vintage Look.

Die Unebenheiten und Nar-
ben unterstreichen die einzig-
artige Natürlichkeit 
des Leders.

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

351569  (915501) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 39,95

84 cognac20 schwarz 64 dunkelbraun

351511  (915501) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 39,95

Vollrindleder
vintage bombiert
Pflanzlich gegerbt und mit 

100% Leder gegengefüttert. 
Vintage-Effekt durch Uneben-

heiten und Narben. 

Walkleder
bombiert

Pflanzlich gegerbtes und 
genarbtes Vollrindleder mit 

100% Leder gegengefüttert.

5  
HW 20/21

4  
HW 20/21



20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun

351617  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95

351675  (914951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 39,95
351674  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95

64 dunkelbraun

20 schwarz

84 cognac

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

Vollrindleder
bombiert

Hochwertiges Vollrindleder 
mit 100% Leder gegengefüttert.

7  
HW 20/21

6  
HW 20/21



301801
   

(910951)
Breite: 3 cm
TW 80 - 110

UVP € 29,95

NEW 

Fein Nappaleder
bombiert

Seidenmattes, weiches Rindleder 
mit 100 % Leder gegengefüttert.

NEW 351799  (912501) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 110

UVP € 34,95

20 schwarz

84 cognac

84 cognac

20 schwarz

9  
HW 20/21

8  
HW 20/21

20 schwarz

84 cognac

NEW 
351798  (912501) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110

UVP € 34,95



NEW 
351742  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 34,95

20 schwarz

45 marine

84 cognac

Tuono Lucido
bombiert

Edel glänzendes Rindleder
mit 100% Leder gegengefüttert.

84 cognac

20 schwarz

351548  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,9564 dunkelbraun

11  
HW 20/21

10  
HW 20/21



20 schwarz 53 bordeaux

45 marine64 dunkelbraun

301626  (911501) | Breite: 3 cm | TW 90 - 120

UVP € 29,95

84 cognac

Tuono Lucido
bombiert

Edel glänzendes Rindleder
mit 100% Leder gegengefüttert.

84 cognac

45 marine

53 bordeaux

20 schwarz

64 dunkelbraun

18 grau

351309  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,95

13  
HW 20/21

12  
HW 20/21



84 cognac

351143  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 34,95

351565  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 34,95

20 schwarz

53 bordeaux 64 dunkelbraun

45 marine

64 dunkelbraun

45 marine

20 schwarz

351317
   

(913201)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 110

UVP € 34,95

20 schwarz

18 grau

84 cognac

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

53 bordeaux

64 dunkelbraun

45 marine

Tuono Lucido
bombiert

Edel glänzendes Rindleder
mit 100% Leder gegengefüttert.

351388  

(912951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 32,95

15  
HW 20/21

14  
HW 20/21



Wendegürtel - 
in zwei Farben tragbar

156 schwarz / braun

Wendegürtel - 
in zwei Farben tragbar

156 schwarz / braun

351220  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,95

351611
   

(911701)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 110

UVP € 29,95

117 schwarz / cognac Zwei Gürtel, vier Looks. Durch den 
Dreheffekt der eleganten Design- 
schließen ermöglichen diese Wende- 
gürtel ein individuelles, farbiges 
Wechselspiel. Ideal auch auf Reisen.

Tuono Lucido
bombiert

Edel glänzendes Rindleder
mit 100% Leder gegengefüttert.

17  
HW 20/21

16  
HW 20/21



351739
   

(914951)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 115

UVP € 39,95

NEW 

20 schwarz

84 cognac

45 marine

Tuono Lucido
bombiert Koppel
Edel glänzendes Rindleder

mit 100% Leder gegengefüttert.

19  
HW 20/21

18  
HW 20/21



84 cognac

64 dunkelbraun

18 grau

20 schwarz

351385
   

(912951)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 110

UVP € 34,95

20 schwarz84 cognac

351718
   

(912951)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 110

UVP € 34,95

Tuono Lucido
bombiert Koppel
Edel glänzendes Rindleder

mit 100% Leder gegengefüttert.

21  
HW 20/21

20  
HW 20/21



20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

45 marine

20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac

351178  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120 

UVP € 34,95

Gürtel  mit  Automatikverschluss

351566  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,95

Gürtel  mit  Automatikverschluss

84 cognac

20 schwarz

45 marine

351460
   

(915951)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 115

UVP € 39,95

Gürtel  mit  
Automatik- 
verschluss

Automatikverschluss  - 
stufenlos  verstel lbar

Tuono Lucido
bombiert Koppel
Edel glänzendes Rindleder

mit 100% Leder gegengefüttert.

23  
HW 20/21

22  
HW 20/21



64 dunkelbraun 20 schwarz

351644  (912701) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 32,95

351640  (911701) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120

UVP € 29,95

20 schwarz64 dunkelbraun

84 cognac

351745  (913201) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115

UVP € 34,95

NEW 

20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac

Nappaleder
bombiert

Seidenmattes, weiches Vollrindleder 
mit 100% Leder gegengefüttert.

84 cognac

25  
HW 20/21

24  
HW 20/21



45 marine

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

351717
   

(911701)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 120

UVP € 29,95

351733
   

(911201)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 120

UVP € 29,95

NEW 

84 cognac

20 schwarz

Rindleder
bombiert

Seidig glänzendes Rindleder mit  
100% Leder gegengefüttert.

27  
HW 20/21

26  
HW 20/21



64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

20 schwarz

64 dunkelbraun

84 cognac

351682  (99501) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 110

UVP € 24,95
20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac

351683  (911701) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 29,95 351716  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 120

UVP € 34,95

Rindleder
bombiert

Seidig glänzendes Rindleder mit  
100% Leder gegengefüttert.

29  
HW 20/21

28  
HW 20/21



20 schwarz

84 cognac

64 dunkelbraun

351576  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 34,95

20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac

301644  (911701) | Breite: 3 cm | TW 80 - 110 

UVP € 29,95

Walkleder
casual

3,2 mm starkes, pflanzlich 
gegerbtes und gewalktes 

Vollrindleder.

30  
HW 20/21

31  
HW 20/21



402895  (913201) | Breite: 4 cm | TW 85 - 115 

UVP € 34,95

20 schwarz

64 dunkelbraun 84 cognac

351715  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 34,95 351736  (912951) | Breite: 3,5 cm | TW 85 - 115 

UVP € 34,95

64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

NEW 

64 dunkelbraun

84 cognac

20 schwarz

Vollrindleder
classic

Pflanzlich gegerbtes, 
3,4 mm starkes und matt 

glänzendes Oberleder.

33  
HW 20/21

32  
HW 20/21



351734
   

(99951)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 115

UVP € 26,95

NEW 

351735
   

(99201)
Breite: 3,5 cm
TW 85 - 115

UVP € 24,95

NEW 

84 cognac 66 mocca

20 schwarz

20 schwarz 84 cognac

Basic
Rindleder

Die günstige Alternative aus
3 mm starkem Rindleder.

34  
HW 20/21

35  
HW 20/21



20 schwarz

45 marine66 mocca

84 cognac

351676
   

(98751)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 120

UVP € 22,95

10 weiß

20 schwarz

45 marine

66 mocca

84 cognac

20 schwarz 45 marine

301485
   

(96951)
Breite: 3 cm
TW 80 - 110

UVP € 17,95

66 mocca

20 schwarz

66 mocca 45 marine

351215  (98501) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 110 

UVP € 22,95

301272  (97501) | Breite: 3 cm | TW 80 - 120 

UVP € 19,95
Basic

Rindleder
Die günstige Alternative aus

3 mm starkem Rindleder.

37  
HW 20/21

36  
HW 20/21



20 schwarz

45 marine

66 mocca

84 cognac

20 schwarz
66 mocca

351121  (99701) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120 

UVP € 24,95

20 schwarz

351090
   

(99201)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 110

UVP € 24,95

351056
   

(98951)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 120

UVP € 22,95

Basic
Rindleder

Die günstige Alternative aus
3 mm starkem Rindleder.

Basicleder
Koppel

Die günstige Alternative aus
3 mm starkem Rindleder.

39  
HW 20/21

38  
HW 20/21



351737
   

(910951)
Breite: 3,5 cm

TW 85 - 120, 130

UVP € 29,95

NEW 

351738
   

(912701)
Breite: 3,5 cm

TW 85 - 120, 130

UVP € 34,95

NEW 

20 schwarz

64 dunkelbraun84 cognac

 64 dunkelbraun

 61 beige

Leicht dehnbares 
Stoffband mit 
Lederapplikation.

35924
   

(99501)
Breite: 3,5 cm
TW 80 - 120

UVP € 24,95

 
20 schwarz

351587  (99701) | Breite: 3,5 cm | TW 80 - 120 

UVP € 24,95

49 dunkelblau

20 schwarz

61 beige

20 schwarz

30 oliv

18 grau

41  
HW 20/21

40  
HW 20/21



 64 dunkelbraun

 66 mocca

Belts in XXL

 20 schwarz

 20 schwarz

401702

(98501)
Breite: 4 cm

TW 110 - 140 

UVP € 22,95

XXL

402566

(918501)
Breite: 4 cm

TW 120, 130, 
140, 150, 160 

UVP € 49,95

XXL

Übergrößen in Taillenweiten von 120 bis zu 160 cm in verschiedenen Ledersorten. Übergrößen in Taillenweiten von 110 bis zu 160 cm in verschiedenen Ledersorten. 

351145

(98951)
Breite: 3,5 cm
TW 110 - 140 

UVP € 24,95

XXL
351681

(912951)
Breite: 3,5 cm
TW 120-140, 

150, 160 

UVP € 34,95

XXL

402869

(914951)
Breite: 4 cm

TW 120-140, 
150, 160 

UVP € 39,95

XXL

Basic Rindleder

Montana Rindleder

Vollrindleder

 20 schwarz

 20 schwarz 64 dunkelbraun

 20 schwarz  64 dunkelbraun

 64 dunkelbraun

Vollrindleder

43  
HW 20/21

42  
HW 20/21



Übergrößen in Taillenweiten von 100 bis zu 140 cm in verschiedenen Ledersorten. Übergrößen in Taillenweiten von 100 bis zu 140 cm in verschiedenen Ledersorten. 

 20 schwarz

64 dunkelbraun

351541  (915951) | Breite: 3,5 cm | TW 100 - 140

UVP € 39,95
XXL

402737  (911201) | Breite: 4 cm | TW 100 - 140

UVP € 29,95
XXL

Dehnband 
unsichtbar 
unter der 
Lederkappe

 20 schwarz

402565
   

(910701)
Breite: 4 cm

TW 115 - 140

UVP € 29,95

XXL 64 dunkelbraun

 84 cognac

 20 schwarz

Pull Up Rindleder

Pull Up Rindleder

Vollrindleder

Vollrindleder

20 schwarz

351542
   

(915501)
Breite: 3,5 cm
TW 100 - 140

UVP € 39,95

XXL

45  
HW 20/21

44  
HW 20/21



Größenschlüssel

Die Bestellung erfolgt nach ihrer 
gewünschten Stückzahl pro Größe 
und Artikel. Es sollte eine ausgewo-
gene Größenaufteilung bei der 
Bestellung gewählt werden.

Hier ein Beispiel:

Größe		  85	 90	 95	 100	105	110 
Stück		  1	 2	 2	 2	 1	 1

Rücksendung

Beschädigte oder falsch gelie-
ferte Artikel tauschen wir selbst-
verständlich um. Bitte schicken 
Sie die Ware frei zurück, wir 
ersetzen Ihnen die Portokosten 
oder melden Sie die Ware bei 
uns an, wir lassen diese dann 
abholen. Unfrei gesendete Rück-
sendungen nehmen wir nicht an.

Bestellung

Der Mindestbestellwert 
beträgt 150 Euro.

Tel.: 0 71 47/2 76 29-0    
Fax: 0 71 47/2 76 29-29
Post: Bernd Götz GmbH
Konrad-Zuse-Str. 3
74343 Sachsenheim
www.bernd-goetz.com
info@bernd-goetz.com

Regionale Vertretungen: 
siehe Rückseite
 
Den Katalog als PDF finden 
Sie unter "Kontakt" auf
www.bernd-goetz.com 

Längen und Breiten

Die Länge des Gürtels wird von der Dornauflage 
bis zum mittleren Dornloch gemessen. Dieses 
Maß ist auch die Taillenweite bzw. Bundweite.

Die Breite des Gürtels bestimmen die ersten 
zwei Zahlen der Artikelnummer
 (z. B. 301451 – die Breite beträgt 30 mm).

Bundweite

Bei Gürteln mit diesem 
Symbol ist die Schließe 
mit einer Schraube  
befestigt oder es ist 
eine Klemmschließe  
angebracht. Sie sind 
unkompliziert zu kürzen.

Tuono Lucido Rindleder
Ein seidig matt glänzendes 
Rindleder, das den bombierten 
Gürteln ihre schlichte Eleganz 
verleiht.

Basic Rindleder 
Ein solides Material für preiswer-
te Ledergürtel. Die Oberfläche 
ist glatt und besitzt einen leich-
ten Seidenglanz.BASIC

RINDLEDER
Z9-12014
Farbe: 0000  l  Gürtelständer  
aus Holz/Metall passend  
für ca. 160 Gürtel.
Maße: 50 x 50 x 160 cm  l  P 199,-  

D-42
Farbe: 20 schwarz
bovino- 
Gürtelaufhänger  
aus Kunststoff
P 0,15

Gürtelkennzeichnung

Lieferzeiten HW 20/21

Teillieferung: 1 – 2 Wochen, 
Rest 3 – 4 Wochen oder  
Komplettlieferung 3 – 4 Wochen.

              Alle mit NOS gekennzeich -
              neten Gürtel haben höchste 
Produktionspriorität und sind in der 
Regel in 3 - 10 Tagen lieferbar.  

D-44
Farbe: 20 schwarz
TW 80-120 cm
Gürtelaufhänger  
mit Längenangaben 
P 0,15  

Walkleder
Ein 3,2 - 3,5 mm starkes Voll-
rindleder mit einem weichen 
und geschmeidigen Griff. Es ist 
vegetabil mit rein pflanzlichen 
Gerbstoffen gegerbt.

Vollrindleder Vintage
bombiert
Naturbelassenes Leder mit 
narbiger Oberfläche und hoch-
wertig bombiert. Ein moderner 
Vintage-Look.  

Vollrindleder bombiert
3,2 mm klassisches Vollrindle-
der, bombiert mit feiner Ober-
flächen-Narbung und edlen 
Glanzkanten zum Top Preis.

Rind- und Nappaleder 
bombiert
Feines Rindleder mit seiden- 
glänzender Oberfläche, auf  
eine Lederstärke von 3,5 mm  
bombiert.

Fein Nappaleder  
bombiert
Seidenmattes, weiches Rind-
leder mit 100 % Leder gegen-
gefüttert. 

Vollrindleder classic
3,2 mm vegetabil gegerbtes 
Vollrindleder. Die edle, glatte 
Oberfläche ist ideal für die klas-
sischen Herrengürtel.

Alle bombierten Gürtel sind mit 100 % Naturrindleder gefüttert. 

Z9-12016
Farbe: 20

Geschenkbox  
Karton- 

Klappbox 
im Schuber 

Maße: 
13 x 13 x 6,5 cm

P 2,95  
(ohne Gürtel)

47  
HW 20/21

46  



Unsere 
regionalen
Vertretungen :

Bernd Götz GmbH
Konrad-Zuse-Straße 3
74343 Sachsenheim
Tel. 0 71 47 / 2 76 29-0 
Fax 0 71 47 / 2 76 29-29
info@bernd-goetz.com
www.bernd-goetz.com

Berlin, Nord Brandenburg,  
Mecklenburg-Vorpommern,  
nördliches Sachsen-Anhalt
Textilagentur Schuddeboom
Jørgen Schuddeboom 
Fashionparc im Europarc Dreilinden
Heinrich-Hertz-Str. 1b
14532 Kleinmachnow
Telefon: 030 / 23 25 69 20
Telefax: 030 / 23 25 69 22 22 0
Mobil: 0172 958 70 12
info@textilagentur-schuddeboom.de

Sachsen-Anhalt, Süd Brandenburg,
Thüringen, Sachsen
Helmut Herrmann
Handelsagentur
Feldstraße 5
01683 Nossen/Starbach  
Tel. 03 52 42 / 7 13 00
Mobil 0171 415 96 36
herrmann-starbach@t-online.de 
 
Rheinland-Pfalz, Saarland
Michael Kreie
Spieserstraße 86
66538 Neunkirchen-Saar
Tel. 0 68 21 / 8 83 80
Fax 0 68 21 / 8 69 18 56
Mobil 0170 240 12 03
michael.kreie@gmx.de

Nordrhein-Westfalen
Carsten Hückeswagen
Händelstraße 19c
45966 Gladbeck
Tel. 0162 / 3 29 33 66
Mobil 0162 942 74 07
Fax 0 20 43 / 37 12 70  
c.hueckeswagen@web.de

Schleswig Holstein, Hamburg,  
Bremen, Niedersachsen
Handelsagentur Wake The Snake 
Maike Peters
Showroom/Office
Theodor-Heuss-Allee 21
28215 Bremen 
Mobil +49 (0) 177-27 07 737
peters@wakethesnake.de
www.wakethesnake.de

Hessen 
Dress Fashion
Sebastian Werner
Hermannweg 14 A
34225 Baunatal
Mobil 01520 912 89 09
Tel./Fax 0 61 96 / 7 79 68 13
Sebastian@dress-kassel.de
Showroom Eschborn:
HDM 3 Turm 
Raum 0837
Kölner Straße 1

Baden-Württemberg
Modeagentur Iris Hartmann
HDK 1, 2. Stock Raum 03
Mahdentalstraße 108
71065 Sindelfingen
Mobil 0179 508 73 38
iris.hartmann@web.de

Bayern
Erwin Platok
Kapellenweg 5 
96129 Strullendorf
Tel. 0 95 43 / 44 14 46 0
Fax 0 95 43 / 44 14 46 1
Mobil 0171 231 83 03
e.platok@arcor.de

	 Österreich	
Frank Walder
Dorfbachweg 31
A-6372 Oberndorf in Tirol
Mobil +43 (0) 664 256 38 39
Fax +43 (0) 53 52 / 6 17 23
frank@frank-walder.at
Showroom:
Fashion Pavillon
Top 1.1
Alte Mattseerstraße 3
A-5028 Salzburg

	 Schweiz
Teximport AG
Franco Bianchi
TMC Fashion Square
Showroom 610
Thurgauerstrasse 117
CH-8152 Glattpark (Opfikon)
Tel. + 41 79 402 52 33
f.bianchi@teximport.ch

	 Frankreich
Sarl Bottin
Agence Commerciale
12, rue Maurice Burrus
F 68160 Sainte Croix-aux Mines
Tel. +33-(0) 3 89 58 74 44
Fax +33-(0) 3 89 58 65 40
Mobil 0033-(0) 607 607 612
bottinsarl@wanadoo.fr
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